



扫描二维码
关注“老闻北周到”

天目西路街道

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



天目西路街道党工委、办事处 联合出版

党建促发展 行动见初心

天目西路街道举办庆祝中国共产党成立 98 周年主题活动



2018年街道区域化党建“双服务”项目优秀单位表彰

7月1日下午,天目西路街道在新落成的党建服务中心举办了“党建促发展,行动见初心”——庆祝中国共产党成立98周年的主题活动。区委组织部、人社局、司法局、金融办有关领导、街道党政领导班子成员和添睦党建联盟成员单位党组织负责人等近百人参加了此次活动。

当天,街道“做绿色先锋,创美丽家园”区域行动同步启动,区域单位现场签约承诺做垃圾分类的参与者和引领者。静安区委组织部副部长、区社会工作党委书记孙明丽和街道党委书记华洁蓉共同为党建中心揭牌,标志着新址正式启用。活动表彰了上海市人才服务中心等15家2018年街道区域化党建“双服务”项目优秀单位,并增补了上海任仕达人才服务有限公司等15家添睦党建联盟成员单位。

特别值得一提的是,会上成立了人才、法律、金融三个“添睦行业党建联盟”,这是街道在“添睦党建联盟”多年探索实践的基础上,根据天目行业集聚的特点,构建起的凝聚力量的“组织集聚”和整合资源的“发展集聚”,释放出党建工作新活力。“人才行业党建联盟”由上海任仕达人才服务有限公司等5家单位发起成立,依托“党建+统战”运作模式,推出“人才计划”,为辖区人力资源企业HR赋能。“法律行业党建联盟”由北京盈科(上海)律师事务所等5家单位发起成立,依托“党建+司法”运作模式,为社区居民和楼



“添睦行业党建联盟”成立仪式

宇白领提供“法务支持”。“金融行业党建联盟”由中国建设银行上海第六支行等5家单位发起成立,依托“党建+志愿”运作模式,设立“金融讲坛”推出系列课程。同时,党工委紧扣行业脉搏,聚焦行业发展的痛点难点,积极作为,推出“十分钟党建服务圈”计划,助推行业发展和转型升级。在资源布局上实现“十分钟服务布点”,以1个党建中心、12个居民区党建服务站、14个楼宇党建服务站、58个群团服务点和11个区域党建教育基地构成党建共同体,确保10分钟步行时间内有一个“零距离”的党建服务站点。在服务方式上配送“一小时服务项目”,“思享一小时”充分发挥党建政治功能,通过优质党课强化企业员工思政学习;“遇见一小时”号召白领参与社区公益,引领志愿风尚;“幸福一小时”邀请白领参与丰富多彩的手作体验活动,丰富午间时光。在工作模式上搭建“四季交互平台”,春季“行业发展政企沟通”,邀请行业主管部门举

办主题沙龙,营造良好营商生态;夏季“以球会友楼楼互动”,通过举办足球赛等形式增强联盟单位共同体意识;秋季“缘聚添睦交友活动”,解决企业员工婚恋等现实问题;冬季“行业明星年度评选”,积极推动行业人才培育。

为进一步丰富党建中心“1386”工作体系,在“添系列”和“睦系列”两大类特色项目的基础上,党建中心推出“党员过政治生日”主题活动。活动包括“重温一次入党誓词、参与一节情景党课、观看一部主题电影、录制一段党员心声、认领一项志愿服务、制作一张红色书签、拍摄一张纪念照片”等“七个一”内容,面向全区域党组织和党员开放,通过“政治生日”的仪式感,进一步增强党员的身份意识和使命意识。活动当天,与会党员参与了首场“政治生日”,现场氛围热烈,党员们纷纷表示这个七一过得非常有意义,坚信天目明天会更好!

(党建办)

街道举办迎七·一主题音乐会

《唱支山歌给党听》《春天的故事》《共筑中国梦》《清晰的记忆》……在中国共产党98周岁华诞来临之际,街道以一场“聆听时代的声音”主题音乐会唱响新时代,献礼党的生日。

现场来自天目西社区、机关、企事业单位百余名代表共同聆听由上海大学音乐学院教授、硕士生导师李建林团队带来的“唱支山歌给党听”红色基因音乐会。音乐会结束之时,所有演职人员再次登场,与现场观众们共唱《我和我的祖国》。

本次活动结合音乐会这样一种社区居民喜闻乐见的文化形式,聚焦红色文化、江南文化、海派文化,借助文化配送平台扩大专业院团、文化名人的社会效益,在确保艺术性的基础上更加符合社区居民的文化需求,将主旋律和正能量直送到社区居民家门口,形成了政府与社会“双赢”,百姓“得益”的良好局面。

本场“聆听时代的声音”迎七·一主题音乐会,同时也是以街道为起点,将在红七月开展全区巡演作为2019年静安区公共文化配送平台“红色文化”品牌度身定制的项目之一。

今年是新中国成立70周年,也是中国共产党成立98周年,街道结合街镇“一街一品”的文化品牌打造,着力满足社区居民对欣赏高雅艺术的文化渴求,以文化滋润民生,以文化传递温度。

(发展办)



街道副主任俞冬冬和文化局副调研员张众一起揭牌

唱响爱国心声 共话苏河发展

天目西路街道新联会、石门二路街道新联会共庆新中国70华诞

7月3日,人才大厦新联会共享阵地凯德星贸大厦,回荡起悠扬的歌声。由天目西路街道新联会、石门二路街道新联会共同举办的“唱响爱国心声,共话苏河发展”暨新的社会阶层人士共庆建国70周年主题活动在这里举行,来自天目西路街道、石门二路街道的30余名新的社会阶层人士欢聚一堂,献礼新中国70华诞。

活动的主题分享分别从三类人物视角出发,共话苏河发展,真真切切让生活和工作在苏州河畔的每个人,都能感受到苏河湾地区深厚的历史文化底蕴,以及沿岸城区面貌形象的巨大变化和发展。

上海文旅团高级讲师、上海交通大学特聘讲师高峰以《阅读身边的苏州河》为主题,现场为大家讲述了苏州河历史、文化、经济发展及苏州河对上海城市的影响。来自恒丰居



活动合影

民区的69岁居民许月仙,讲述了自己从童年、青年到老年在苏州河畔生活的回忆和动人故事。

人才大厦新联会会长、上海前锦众程人力资源有限公司服务经理徐俊说:“我们是2012年从张江总部搬到了苏州河畔的人才大厦,就在美丽的苏州河边,这些年看着静安

日新月异的变化,我们的幸福指数也越来越高。2017年8月上海人才大厦新联会的成立,更是把我们这些人资源企业的人员凝聚在一起,我也结识了一批积极向上、有情怀正能量的社会新阶层人士。”

活动现场,有一个“新阶层,谱心声”的寄语墙,大家也纷纷在“寄语墙”上写满了对祖国的深情感言和对静安及苏河发展的满满期望。寄语虽短,却表达出新的社会阶层人士的爱国主义心声。

通过这次共建活动,不仅推动了新联会的“联转”功能,促进了天目西路街道新联会与石门二路街道新联会的资源共享和苏河片区联动,还进一步激发了新的社会阶层人士的爱国主义情怀和参政议政的热情,为建设“国际静安,圆梦福地”贡献智慧和力量。

(党群办)

本期导读

全景
街道成立垃圾分类
实效检查督导组

>>>P02

小城大事
为社会组织保障增能
天目西自有妙招

>>>P03

党建
强化意识、提升技能
天目西学习不止步

>>>P04